
bouře ustal. . . . Pěnkav. . , se rozlétl. . . . Myslivci procházel. . . kolem škol. . . . Chlapci 

hrál.. . vybíjenou a muži pracoval. . . . Ženy vařil. . . oběd. 

11. Doplň do tabulky správný pád. 

SOS 
2.p.č.j. 1.p.č.mn. 2.p.č.mn. 4.p.č.j. 

kobylka 

hroch 

slepý§ 

kuře • 

vozík - 

12. Doplň vynechaná písmena. Vypiš podtržená slova a urči jejich kořen, 

předponu a příponu. 

Op...čku pál. . . lo dobré b...dlo. V.. . šplhala se do v. ..šin stromu. Chtěla se bl. . .sknout, 

proto se usadila na věty. . , jako na b...dylku. Hlas.. tě pov. . .kovala. Kob...lka pomalu 

žv...kala trávu a rozvážně ji pol. . .kala. Jsi snad nedosl.. .chavá hloupá kl...sno? 

Načep. . .řila se opička. Ještě jednou v. . .skočila do v. ..šky a b. ..dylko, které se zdálo 

b. . .t tak pevné se zlom...lo a op...ce dopadla na zem. 
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